

# «Фінансова Компанія «Профіт Капітал»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Вих.№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р.

**Відгук**

**на проєкт освітньо-професійної програми  
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,  
страхування та фондовий ринок  
галузь знань 07 Управління та адміністрування  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
Полтавського державного аграрного університету**

Проєкт освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок другого (магістерського) рівня, розроблений робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри фінансів, банківської справи та страхування з залученням стейкхолдерів відповідає вимогам вищої школи є сучасним та актуальним.

Мета та характеристика освітньо-професійної програми є актуальними сучасним потребам ринку праці за відповідною спеціальністю. Перелік компонент освітньо-професійної програми містить достатній асортимент навчальних дисциплін, виробничих практик, курсову та кваліфікаційну роботи, що, в цілому, забезпечать отримання задекларованих програмних результатів навчання.

Широкі можливості для індивідуалізації навчання та реалізації студоцентрованого навчання забезпечують тематика курсової та кваліфікаційної роботи. Здобувачі вищої освіти мають можливість розкрити проблемні питання сучасного розвитку фінансової системи та фінансової діяльності з врахування власних дослідницьких інтересів.

Подальше вдосконалення цього напрямку, на нашу думку, можливе лише шляхом більш тісного взаємозв'язку з стейкхолдерами-роботодавцями як з точки зору залучення їх освітнього процесу для безпосереднього викладання окремих тем дисциплін програм, так і до роботи по вдосконаленню рекомендованого змісту програм виробничої практики, оновлення тематики курсової та кваліфікаційної роботи, з метою більш ефективної реалізації цих навчальних компонентів в практиці діяльності суб'єктів господарювання, банківських установ, страхових компаній, фінансових установ та установ фондового ринку. Тому така робота має здійснюватися постійно, реагуючи на ті нові виклики, які постійно з'являються у фінансовій сфері держави і потребують системного наукового дослідження.

**З повагою,  
Директор  
ТОВ «ФК «Профіт Капітал»**



**Андрій Запорожченко**